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Ata dos trabalhos da Reunião Solene da Câmara Municipal de Nova Lima. No dia três 

de outubro de dois mil e treze, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se 

a Câmara no Teatro Municipal Manoel Franzen de Lima para a solenidade de entrega de 

Títulos de Cidadania Honorária e Medalha de Mérito Cultural Cássio Magnani. Foi 

informado que o Título de Cidadania Honorária é concedido a pessoas ou 

personalidades que prestaram ou prestam serviços de caráter relevante à municipalidade 

nova-limense e demonstra o reconhecimento da comunidade ao cidadão pela 

contribuição ao crescimento e desenvolvimento do município; a Medalha de Mérito 

Cultural é concedida em reconhecimento das atividades voltadas para as artes, literatura, 

música ou cultura em geral. A Mesa estava constituída pelos senhores vereadores: 

Alessandro Luiz Bonifácio – Presidente em exercício e Silvânio Aguiar Silva – 

Secretário. Foram convidados para compor a Mesa: os demais vereadores, o Senhor 

Cássio Magnani Júnior, Prefeito Municipal, e a Senhora Maria de Fátima Aguiar, Vice-

Prefeita. Foram destacados e convidados a ocuparem seus lugares no palco os 

homenageados que receberão o Título de Cidadania Honorária de Nova Lima: Senhora 

Dinah Barreto Martins, Senhor João Bosco Pio, Senhor Isaias Hemegildo de Macedo, 

Senhor Francisco Carlos Ferreira da Silva (Pirulito), Senhora Clara Margarida Morais 

de Souza, Frei José Genildo Bezerra da Silva e Senhor Jefferson Rodrigo Câmara; a 

homenageada que receberá a Medalha de Mérito Cultural Cássio Magnani: Senhora 

Else Dorotéia Lopes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou a chamada dos 

vereadores presentes; constatando-se a existência de número legal conforme as 

assinaturas apostas no livro próprio, verificando-se a ausência justificada dos vereadores  
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Flávio de Almeida, Gilson Antônio Marques e Nélio Aurélio de Souza. Sob a proteção 

de Deus, declarou aberta a sessão e convidou todos para, de pé, ouvir o Hino Nacional 

interpretado pelo Quarteto de Sax da Escola de Música de Nova Lima. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente comunicou que estavam reunidos nesta data, em Sessão Especial, 

para entrega de Títulos de Cidadania Honorária e da Medalha de Mérito Cultural Cássio 

Magnani a cidadãos que prestaram serviços de caráter relevante à municipalidade nova-

limense. Na sequência, foram convidados para proceder à homenagem, fazendo uso da 

palavra e, logo após, a entrega dos Títulos de Cidadania Honorária: o vereador Leci 

Alves Campos, autor do Decreto Legislativo nº 238/2013, que “Concede Título de 

Cidadã Honorária de Nova Lima à Sra. Dinah Barreto Martins”; o vereador José 

Guedes, autor do Decreto Legislativo nº 239/2013, que “Confere o Título de Cidadão 

Honorário de Nova Lima ao Sr. João Bosco Pio”; o vereador Fausto Niquini Ferreira 

representando o vereador Gilson Antônio Marques, autor do Decreto Legislativo nº 

244/2013, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Nova Lima ao Sr. Isaias 

Hemegildo de Macedo”; o vereador Alessandro Luiz Bonifácio, autor do Decreto 

Legislativo nº 245/2013, que “Concede Título de Cidadão Honorário de Nova Lima ao 

Sr. Francisco Carlos Ferreira da Silva” – o vereador José Guedes, também autor do 

projeto, falou sobre a trajetória do homenageado a convite do vereador Alessandro Luiz 

Bonifácio –; vereador Silvânio Aguiar Silva, autor do Decreto Legislativo nº 246/2013, 

que “Concede o Título de Cidadã Honorária de Nova Lima à Sra. Clara Margarida 

Morais de Souza”. Houve uma apresentação do Quarteto de Sax da Escola de Música de 

Nova  Lima.  Continuaram  procedendo à homenagem, fazendo uso da palavra e entrega  
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dos Títulos de Cidadania Honorária e da Medalha do Mérito Cultural Cássio Magnani: o 

vereador Leci Alves Campos, autor do Decreto Legislativo nº 249/2013, que “Concede 

Título de Cidadão Honorário de Nova Lima ao Frei José Genildo Bezerra da Silva”; o 

vereador Alessandro Luiz Bonifácio, autor do Decreto Legislativo nº 256/2013, que 

“Concede Título de Cidadão Honorário de Nova Lima ao Sr. Jefferson Rodrigo Câmara 

e a vereadora Maria Ângela Dias Lima Pereira, autora do Decreto Legislativo nº 

243/2013, que “Confere Medalha do Mérito Cultural ‘Cássio Magnani’ à pessoa que 

indica e contém outras providências” – Sra. Else Dorotéia Lopes. A vereadora Maria 

Ângela Dias Lima Pereira convidou os vereadores Leci Alves Campos e José Guedes 

para entregarem com ela a Medalha do Mérito Cultural Cássio Magnani à Sra. Else 

Dorotéia Lopes, visto que ambos também assinaram o projeto. A homenageada Senhora 

Else Dorotéia Lopes agradeceu aos vereadores, em nome de todos os homenageados, 

pela concessão das Cidadanias Honorárias e da Medalha de Mérito Cultural Cássio 

Magnani. O Senhor Cássio Magnani Júnior, Prefeito Municipal, fez uso da palavra. 

Ocorreu outra apresentação do Quarteto de Sax da Escola de Música de Nova Lima. 

Finalizando os trabalhos, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes, autoridades, 

familiares, amigos, colaboradores da Câmara Municipal, servidores do Teatro 

Municipal, Fernando Fotógrafo, Mestre de Cerimônia Cristiano, Quarteto de Sax da 

Escola de Música de Nova Lima e assessores de seu gabinete. Nada mais havendo a 

tratar, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a reunião.______________________ 


